
鬼怒川温泉駅前のあり方に関するアンケート集計結果の概要 

 

【全施設】 

鬼怒川温泉駅前に足りないと感じた施設については、全回答１，６６４件中、飲食施

設が６３５件（３８．２％）と最も多く、次いで物販施設３７５件（２２．５％）、公共

施設２４６件（１４．８％）の順であった。 

【飲食施設】 

最も多い飲食施設の内訳としては、飲食施設６３５件中、主に食事が３２６件（５１．

３％）と最も多く、次いで主に喫茶１６１件（２５．４％）、主に酒を伴う飲食７４件

（１１．７％）の順であった。 

その他の飲食施設として、デリバリーやキッチンカー、食べ歩きなどがあり、閉店が

早いといった意見もあった。 

【物販施設】 

物販施設の内訳としては、物販施設３７５件中、コンビニが１５３件（４０．８％）

と最も多く、次いで主にお土産１３５件（３６．０％）、主に日用品４８件（１２．８％）

の順であった。 

その他の物販施設として、アウトレットや道の駅、酒店などがあり、閉店が早いとい

った意見もあった。 

【公共施設】 

公共施設の内訳としては、公共施設２４６件中、美術館・博物館が１２６件（５１．

２％）と最も多く、次いで公園７４件（３０．１％）の順であった。 

その他の公共施設として、温泉施設や水族館、植物園、ＳＬ展示館といった意見があ

った。 

【レジャー施設】 

レジャー施設の記述に対しては、子どもが遊べる所や、アスレチック、遊園地、湯め

ぐりといった意見があった。 

【その他】 

その他の記述に対しては、バス、タクシー、レンタカー、レンタサイクル、シェアカ

ーなどの２次交通や、商店街といった意見があった。 

【自由意見】 

鬼怒川温泉にあったらいいなと思う施設としては、街歩きや駅前駐車場の無料チケッ

ト、足湯タオルのレンタル、イルミネーション、ペットホテル、散歩道（ハイキング、

ウォーキング）、映えるスポット、マルシェ、キャンプサイト、ワイナリー、酒蔵、電

車の待ち合いスペース、ＡＴＭといった意見があった。また、廃墟ホテルに関する記述

も見られた。 
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【同行者別の特徴】 

「レジャー施設」や公共施設中の「公園」に対する割合が、大人のみ（家族（大人の

み）、家族以外）よりも家族（子ども連れ）の方が、高い結果となった。 

 子ども連れ 家族（大人のみ） 家族以外 

レジャー施設 １２．５％ ５．３％ ６．０％ 

公園 ５４．０％ ２２．３％ ２７．４％ 

 

【年齢層別の特徴】 

 物販施設中、「主に日用品」の割合が若年層の方が高い割合となった。また、公共施

設中、「美術館・博物館」の割合が高齢層の方が高く、「公園」の割合が若年層の方が高

い結果となった。 

 若年層 高齢層 

主に日用品 １７．９％ ６．２％ 

美術館・博物館 ４３．１％ ５８．３％ 

公園 ３８．８％ ２２．０％ 

 

【訪問回数別の特徴】 

訪問回数別では、それほど大きな差は見られなかったが、物販施設中、「コンビニ」

の割合が、複数回来訪されている方より、初めて来た方の方が高い結果となった。 

 １回目 複数回 

コンビニ ４６．０％ ３８．２％ 

 

【交通手段別の特徴】 

 公共交通を使って来訪された方の「２次交通」に対する割合が高く、公共交通以外で

来訪された方の「駐車場」に対する割合が高い結果となった。 

 公共交通 公共交通以外 

２次交通 ５．５％ １．６％ 

駐車場 １．４％ ８．４％ 

 

 


